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RETH NESH
Ne jemi një platformë e re lajmesh, e cila ofron
informacion të freskët dhe të besueshëm në kohë reale.

Fokusi ynë është të mbajmë audiencën të informuar
për ngjarjet më të fundit, dhe njëkohësisht të ofrojmë
mundësi të shkëlqyera për promovimin e bizneseve
dhe shërbimeve përmes marketingut digjital. 

Me një qasje inovative, ne kombinojmë lajmet dhe
marketingun për të krijuar mundësi të pafundme për
reklama dhe promovime në faqen tonë dhe në
platformat sociale si Facebook, Instagram dhe YouTube.
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RETH MARKETINGUT
DIGJITAL!
Marketingu digjital është një nga mjetet më të
fuqishme për të arritur audiencën tuaj të synuar
në një botë gjithnjë e më të lidhur.

Përmes reklama në website dhe në platformat
sociale, mund të ndihmoni bizneset të arrijnë
rezultate të dukshme dhe të matshme. 

Ne ofrojmë mundësi të ndryshme për të
integruar reklamat në tekstet e lajmeve, video
dhe në hapësirat më të dukshme të faqes tuaj
për të maksimalizuar ekspozimin dhe
angazhimin e klientëve potencialë.
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TARGETI YNË
Targeti ynë është çdo biznes që dëshiron të
rrisë dukshmërinë dhe të angazhojë një
audiencë më të gjerë përmes marketingut
digjital. 

Ne mund të ndihmojmë kompani të vogla
dhe të mesme, individë, dhe shërbime të
tjera që kanë nevojë për platforma për
promovim dhe reklama. 

Pavarësisht se çfarë shërbimi ofroni, ne
mund të personalizojmë reklamat dhe
kampanjat për të plotësuar nevojat specifike
të çdo biznesi.
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VIZIONI YNË
Vizioni ynë është të krijojmë një hapësirë ku
informacioni dhe marketingu bashkohen për
të krijuar mundësi të reja për rritjen dhe
zhvillimin e bizneseve. 

Ne synojmë të bëhemi një platformë e
besuar dhe e përdorur nga individë dhe
kompani që dëshirojnë të arrijnë sukses në
botën digjitale.
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MISIONI YNË
Misioni ynë është të ofrojmë lajme të freskëta
dhe të besueshme, ndërkohë që krijojmë
mundësi reklamuese që ndihmojnë bizneset të
rriten dhe të jenë të dukshme në platformat
kryesore të mediave sociale. 

Ne angazhohemi të ofrojmë shërbime me
cilësi të lartë dhe të sigurojmë që çdo reklamë
të arrijë audiencën e duhur, në momentin e
duhur.
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BENEFITET E  MARKETINGUT
DIGJITAL?! Rritja e Dukshmërisë: Përdorimi i kanaleve

digjitale për të rritur ekspozimin e markës suaj
dhe për të arritur më shumë konsumatorë.
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Shpenzime më të ulëta dhe ROI më të lartë:
Krahasuar me marketingun tradicional,
marketingu digjital është më kostoteficient
dhe mund të ofrojë një kthim më të madh
mbi investimin.
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Analizë dhe Matje: Mundësia për të analizuar
performancën e reklamave në kohë reale
dhe të bëni përmirësime të menjëhershme.
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Personalizimi i mesazhit: Mundësia për të
targetuar grupin e duhur të audiencës dhe
për të krijuar mesazhe të personalizuara
për ta.
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Marketingu digjital ofron një mori
përfitimesh, si:

www.flashnews.mk



SHËRBIMI YNË

Dizajni i Firmeve dhe Logo-ve: Ekipi ynë ofron
shërbime profesionale për krijimin e identitetit të
markës suaj, duke përfshirë dizajnin e logove,
materialeve promocionale dhe çdo element tjetër
të identitetit vizual.
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Marketing Digjital: Ofrimi i mundësive për
reklamim në faqen tonë dhe platformat
sociale si Facebook, Instagram dhe YouTube
për të rritur dukshmërinë e markës suaj.

Ne ofrojmë një gamë shërbimesh për të
ndihmuar bizneset të rriten dhe të arrijnë sukses:
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Kampanja Reklamuese të Personalizuara:
Mundësia për të vendosur reklamat në pozita të
dukshme në faqen tuaj, përfshirë reklama në
ballinën kryesore, lajme, video dhe më shumë.
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REKLAMAT NË WEBSAJT
DHE RRJETE SOCIALE
Ne mund të ofrojmë mundësi të shumta për pozicionimin e reklamave tuaja:

Reklama në Ballinën Kryesore: Mundësi për t'u pozicionuar si
sponsori kryesor i faqes dhe për të arritur audiencën më të
gjerë.

Reklama në Pjesën Anësore: Reklamat mund të vendosen në
hapsira strategjike anash faqes për t'u parë nga përdoruesit
që shfletojnë lajmet.
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Reklama para dhe pas teksteve të lajmeve: Vendosim
reklamat tuaja në fillim dhe fund të çdo lajmi të postuar,
duke rritur ekspozimin dhe mundësinë për angazhim.

03

Reklama në Video (Reels): Reklamat mund të integrohen në
video të shpërndara në platformat sociale (Facebook,
Instagram, YouTube), për të pasur një ndikim më të fuqishëm.
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Çmimet janë për një muaj dhe janë të shprehura në euro. Pagesa bëhet në denarë
sipas kursit të këmbimit të Bankës Popullore në ditën e pagesës.

Kompanitë e interesuara dhe reklamuesit e tjerë mund të na kontaktojnë për
detaje rreth kushteve të sponsorizimit dhe bashkëpunimeve të tjera komerciale.
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